



Двое мужчин признаны виновными в организации незаконной миграции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговоров уроженцам Таджикистана и Азербайджана. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 322.1 УК РФ (организация незаконной миграции, совершенная организованной группой).

Следствием и судом установлено, что в период 2013-2016 годов двое мужчин на территории Рославльского района создали организованную группу, которая способствовала незаконному пребыванию 61 иностранного гражданина на территории Российской Федерации. К участию подсудимые привлекли начальника межрайонного отдела миграционной службы (в настоящее время со службы уволилась).

За оказанные членами организованной группы услуги, они получали незаконное денежное вознаграждение в размере от 80000 до 180000 рублей.

Оба члена организованной группы заключили досудебное соглашение со следствием.

Приговорами судов подсудимым назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

Расследование уголовного дела в отношении бывшей сотрудницы миграционной службы продолжается.

06 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1161529>